

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCZKÉP-TERFÉ 2. SZÁMFeltalálók és lefolytatók.
Dr. KNEZY LEHELSzerkesztő
JEGESS JÓZSEFHírben negyedente 2 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

ELŐFIZETÉS! ÁRRA!

A kormányátalakítás

politikai körökben érthető izgalmat váltott ki és az ellenzéki sajtóorgánumiok igyekeztek kihasználni az alkalmat arra, hogy a Gömbös kormány feje lefelett meghúzzák a vészharangot. A részleges kormányváltást olyanformán próbálták beállítani, hogy abból arra következtesen az ország lakossága, hogy komolyan számolni lehet a kormány lemondásával és egy közeli választás eshetőségével kecsegtetik az izgalmaikra ehhez közöséget.

Komoly és mérvadó politikai körökben ezek a hírből hírek nem találtak talajra. Nyílt dolog, hogy a kormányátalakítás súlyosabb következményekkel nem jár és a Gömbös kormány szilárdan áll azon a helyen, ahová az ország többségének bizalma állította. Kállay Miklós földművelésügyi miniszter távozása mindenesetre veszteséget jelent, de ez a veszteséget a miniszterelnöknek szerencsésen sikerült — szinte bosszorkányos gyorsasággal — pótolnia úgy, hogy az ország mezőgazdasági ügyének vezetésébe ismét hívta tolt és arra minden tekintetben alkalmas egyén kezébe közé kerültek.

Az egyik budapesti lap tegnapi számában szenzációként találta fel azt a hírt, hogy dr. Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkár is lemondásra készül. A tendenciózus közleménynek igen egyszerű háttere van és aki a politikai élet szokásait valamennyire ismeri, tudja azt, hogy a szakminiszter távozásával az államtitkár minden esetben fel kell, hogy ajánlja lemondását. Ez történt Marschall Ferenc dr. esetében is, akinek távozááról a jelen pillanatban szó sincs.

Azok a hírek, amelyek kormánybuktásról, közeli választási lehetőségekről szólnak, szintén nem egyebet jánbor óhajtatásokról, amelyek az ellenzék alaposan megcsappant gárdájának álmaiban szerepelnek csupán. A Gömbös kormány folytatni fogja továbbra is „céludatos” munkáját, amelyet ha akadnak is zavaró körülmények, mindenesetre eredményesen be is fog fejezni.

Az ellenzék alumnunkjainak semmiképpen sem lesz meg az az eredmény, amit elérni szeretne. Az ország közvéleménye rendkívüllenül kiált a nemzeti egység gondolatáért, amelynek jegyében Gömbös Gyula folytatja az ország újjáépítésének nehéz munkáját.

Elkészült Magyarország jelentése a marseillei merénylet ügyében lefolytatott vizsgálatról.

Kánya Kálmán benyújtotta a vizsgálat anyagát a Népszövetségnek.

A genfi tanácskozások után, mint ismeretes Magyarországot kötelezték arra, hogy a marseillei merénylet ügyében indítson vizsgálatot és a vizsgálat eredményéről tegyen jelentést Genfben. A lefolytatott vizsgálat most fejeződött be és a jegyzőkönyvek elkészültek.

Kánya Kálmán külügyminiszter, Taly László rendkívüli követ, meghatalmazott miniszter, a miniszterelnökség új

politikai államtitkára, Máriaassy Zoltán és Mengele Ferenc követségi tanácsosok kíséretében tegnap delután elutazott Genf-be, ahol a marseillei merénylet ügyében lefolytatott nyomozásról felvett jegyzőkönyvet tilkarságának. Kánya Kálmán külügyminiszter kijelentette, hogy Magyarország részéről az ügy készen áll a további tárgyalásokra.

Németország mellett

fog dönteni a saar-vidéki lakosság többsége.

Ütven ezer francia menekült befogadására készül Franciaország.

A Saar vidéken megtartott népszavazás eredményét vasárnap teszi hivatalosan közzé, de az előjelekből ítélve arra lehet következtetni, hogy a lakosság túlnyomó többsége Németország mellett fog dönteni. A lakosság izgalma és az agitáció most érte el a tetőfokát, de a nemzetközi csapatoknak sikerült fenntartani a rendet.

Franciaország minden előkészületet megtett arra, hogy a Saar-vidéknek Németországhoz való visszacsatolása után a menekülő francia lakosságot befogadja és elhelyezze. A francia kormány több mint 50 ezer menekültre számít a népszavazás lezajlása után, akiknek elhelyezése súlyos gondokat okoz.

Laval francia külügyminiszter állítólag Berlinbe is ellátogat.

Lelkesen ünnepelték Párisban a Rómából visszatérő külügyminisztert.

Tegnap délelőtt érkezett vissza Laval francia külügyminiszter Rómából a francia fővárosba, ahol a pályaudvaron hatalmas tömeg várta és lelkes ünneplésben részesítette. Laval megérkezése után nyilvánkozott a francia sajtó képviselői előtt és kijelentette, hogy a római tárgyalások eredményével meg van elégedve. Laval szerint sikerült megpe-

csélni a francia-olasz barátságot, amivel a béke ügyének igen nagy szolgálatot tettek.

Francia politikai körökben az a hír terjedt el, hogy Laval márciusban Berlinbe is ellátogat és tárgyalni fog a lezárulás kérdéséről. A francia külügyminiszter berlini utjáról szóló híreket hivatalosan még nem erősítették meg.

MYKYSCHA TARAS hangversenye szombaton este lesz.

Örömmel értesítjük olvasóinkat, hogy Mykyscha Taras, a világhírű zongoraművész, betegségből felépülve, január 12-én, szombaton este fél 9 órakor játszik a Liszt Ferenc Köri hangversenyén a Nemze-Szálló hangversenytermében.

A hangverseny iránt olyan szokatlan érdeklődés mutatkozik, hogy felkérünk mindenkit: siessen jegyét megváltani, ha jobb helyre tart igényt. A jegyek Wagner könyvkereskedésben kaphatók.

Gömbös Szolnokon nyilatkozik legközelebbi terveiről.

Gömbös Gyula miniszterelnök a legközelebbi terveit e hónap közepén Szolnokon szándékozik nyilvánosságra hozni.

Körülbelül tíz nap múlva a választójogi javaslat hivatalos tervezete is köztudomástúvá válik.

Tatarozási kölcsönt folyósít a kereskedelmi miniszter.

A kereskedelemügyi minisztérium közli, hogy a munkanélküliség enyhítése érdekében és az elhanyagolt állapotban levő bérházak és családi lakóházak helyreállításának és átalakításának, ugyancsak az idegenforgalom szempontjából fontosabbnak kijelölt városokban és községekben levő szálloda- és pezsióépületek szükségesszerű korszerűítésének lehetővé tételére a folyamatban volt tatarozási kölcsönfőnkció folytatásaképpen az e célra még rendelkezésre álló korlátozott hitelreiség a hitelgénylési kérelmek az elbirt módon április 30-ig meghozsabbított határidő alatt előterjeszhetők.

A tatarozási kölcsönrel végrehajtott átalakítási munkák után igényelhető házadó kedvezményekre vonatkozólag a pénzügyminiszternek 1934. november 11-én kiadott rendeletében foglaltak az irányadók.

Nyolc tárgy szerepel

Bácsbodrog vármegye alakuló közgyűlésének tárgysorozatán.

Január 15-én, délelőtt 9 órakor kezdődik a vármegye alakuló közgyűlése, amelyen az albizottságok tagjait választják meg.

Amint a BAJA BACSKA első nek jelentette, Bácsbodrog vármegye alakuló közgyűlését január 15. napján délelőtt 9 órára hívta össze váradi és miskeci Baranyi Tibor főispán. Az alakuló közgyűlésen jelennek meg elsőként az újonnan megválasztott megyei törvényhatósági bizottsági tagok.

Az új alakuló közgyűlés tárgysorozatán nyolc tárgy szerepel, melyek közül a kisgyűlés tagjainak megválasztása vált ki nagyobb érdeklődést a bizottsági tagok között. A tárgysorozat, amelyet most kézbesítettek ki a bizottsági tagoknak, a következő:

Alispáni előterjesztés a kisgyűlés tagjainak megválasztása tárgyában.

Alispáni előterjesztés az 1934 év végével kilépett közigazgatási bizottsági tagok helyébe új tagok vá-

lasztása tárgyában.

Alispáni előterjesztés az igazoló választmány tagjainak megválasztása tárgyában.

Alispáni előterjesztés a kijelölt bizottsági tagok megválasztása tárgyában.

Alispáni előterjesztés az építési bizottság tagjainak megválasztása tárgyában.

Alispáni előterjesztés a gazdasági választmány tagjainak megválasztása tárgyában.

Alispáni előterjesztés az 1876. évi VI. tc. értelmében a t. főügyész helyettesének kirendelése tárgyában.

A kijelölt bizottság jelentése az összehírdetlenségű bizottságba 30 tagnak kijelölése tárgyában.

A közgyűlés lefolyásáról részletes tudósítással fog beszámolni a BAJA-BACSKA.

Kevesebb lakóházat építettek Baján 1934-ben, mint a megelőző esztendőben.

Mindinkább divatba jön Baján a fürdőszoba.

Mintegy öt hat esztendője mindig jobban és jobban lecsökken Baján a megszállás utáni időkben szinte feltűnően nagy építkezési kedv.

Új lakóház emelésére az elmúlt években már alig került sor; a közönség beéri az átalakítással, illetve a hozzáépítéssel is. Mégis meglepő, hogy a visszaesés folyton fokozottabb. Az 1934-ik évben már csak 27 új lakóházat építettek Baján és 8 lakóházat alakítottak át, illetve nagyobbítottak meg. Emeletes ház egy sem épült.

Ezzel szemben 1933-ban még 31 nagyobb lakóházat emel-

tek, közöttük egy új emeletes épület is, a kisebb-nagyobb átalakítások száma pedig jóval több volt mint az elmúlt esztendőben.

A tavalyi építkezések és átalakításoknál 17 egyszobás, 10 kétszobás, 5 háromszobás és 3 négyszobás lakás épült. Építettek ezenkívül 9 új fürdőszobát is. Egyébként a fürdőszoba mindinkább „divatba” jön és a múlt évben igen sok fürdőszobát rendeztek be a bajai lakásokban. Ezekről, mivel építkezéssel nem jártak és hatósági engedély alá nem tartoztak, nincs pontos kimutatás.

Az elhelyezkedési lehetőségek csökkenése miatt kevés erkölcsi bizonyítványt kértek az elmúlt évben Baján.

Felével is kevesebb erkölcsi bizonyítványt állítottak ki 1934-ben, mint az előző esztendőben.

A mai fiataloknak az elhelyezkedési lehetőségért folytatott heroikus küzdelmére szomorú tényvetnek a bajai állami rendőrség most összeállított statisztikájának az erkölcsi bizonyítványok kiállítására vonatkozó adatai. Tudvalevő, hogy manapság a legkisebb állás elnyeréséhez az okmányok egész tömegére van szüksége a pályázónak és az előképzéshez igazolása mellett elsőrangú fontossággal bír a fedhetetlen előélet bizonyítása is. Erre a célra a bajai rendőrségtől kell be-

szerzni az erkölcsi bizonyítványt. A kiadott erkölcsi bizonyítványok számából következtetni lehet arra, hogy milyen arányban álltak az elhelyezkedni kívánó ifjúság rendelkezésére pályázati lehetőségek. Az elmúlt esztendőben a rendelkezésre álló adatok tanúsága szerint nagyon megcsappant a pályázók száma, természetesen nem az elhelyezkedni kívánó fiatalok lett kevesebb, hanem az erkölcsi bizonyítványok számának lényeges csökkenését mindnabizonyval az elhelyezkedési lehetősé-

Gyékény Sodrony

kökusz és abroncs lábtörő olcsón beszerezhető

UTTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. Telefon 280.

ségek évről évre való apadása okozta.

A hivatalos kimutatás szerint 1933-ban még saját kérelmére 1217 egyéni kapott erkölcsi bizonyítványt a bajai rendőrségtől. A kiállított erkölcsi bizonyítványok száma 1934-ben 513-ra csökkent le. Szomorú fényt vet ez a statisztika az elhe-

Hólapát és nyirfaseprő

olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. Telefon 280.

lyezkedni kívánó bajai ifjúság jövőjére.

A gazdasági viszonyok leromlásának tudható be az a körülmény is, hogy a cselédkönyvek kiállítása viszont emelkedést mutat. Míg 1933-ban csak 80 cselédkönyvet adott ki az államrendőrség, 1934-ben már a kiadott cselédkönyvek száma 100-ra emelkedett.

A város műszaki hivatala veszi kezébe a bajai járdák tisztántartását.

A mérnöki hivatal hólapátoló munkásokat bocsát a bajai háztulajdonosok rendelkezésére.

Az alig két napos hóval ismét előtérbe kerül az örökös bajai probléma: az uttestek, legfőképpen a gyalogjárók tisztántartása. Arról, hogy a sikos bajai járdák mennyi közlekedési balesetnek okozói már szólni sem érdemes, a kórház balesetstatisztikája ugy is fényesen igazolja, hogy a járdákat is igen sok helyen sikosra „fenyestették.”

Az idén e téren némi javulás várható, mert a járdák gondozását a tiszt mérnöki hivatal akarja biztosítani, vagyis a háztulajdonosoknál annyi inszégmunkást és annyi időre bocsátanak rendelkezésére, amennyire éppen szükségük van a járdatisztítás így lényegesen olcsóbb,

mert az érdekelt háztulajdonosok csak a város megszabta egészen minimális napszámot vagy óradíjat fizetik a felfogadott embernek.

Tegnap már hatvan háztulajdonos jelentkezett hólapátoló munkásért.

A város a kötelező nyilatkozat ellenében — melyben a munkavállaló fél kimondja, hogy a felvett ember díját folyósítja — bárkinek ad inszégmunkást, azonban a ház előtt történő esetleges balesetért szavatosságát nem vállal.

Az így megkönnyített hóseprítés valószínűleg bevezetett szokás lesz s talán kevesebbé fog fenyegetni a bajai tél réme, elvesztélyesen sikos járdák.

A szabadkai polgári iskolában már évek óta nincs hitoktatás.

A szerb hatóságok minden eszközt felhasználnak a jugoszláviai magyarságnak a pravoszláv hitre való „terítése” érdekében.

Az alsó bácskai egyházmegye konzisztori értekezletén behatóan foglalkoztak az egyházmegye vallási életével. Megállapították, hogy az egyházmegye területén új szekták keletkeztek és terjednek. Így a „Jehova tanúi” a szláv katolikusok között, a „pünkösdisták” a németek között hódítanak, míg az okatolikus szekták inkább a magyarok között terjed. Az okatolikusok fellegvárá eddig Kishegyes volt, de a hívek legnagyobb része áttért — a pravoszláv vallásra. Ez az eset mutatja a belgrádi kormányzat igazi célját, amikor az okatolikusokat minden eszközzel támogatja; ezután reméli, hogy a katolikus egyház sorait meg tudja bontani és a pravoszlavizmus vizeire átvezetni.

Megállapította az értekezlet, hogy az utolsó évtizedben az ifjúság erkölcsi nevelése nagyot hanyatlott;

nap nap után előfordul, hogy elemi iskolai tanulók, fiúk és lányok kocsimákba járnak táncolni és szórakozni. Megállapította a konzisztórium, hogy az egyházmegye több éves sürgtetése ellenére a szabadkai

Kozmetikai cikkek

legolcsóbb bevásárlási helye az

APOLLÓ
illatszertár

Sebastyén Jolán tulajdonos.

polgári fiiskolához a mai napig sem neveztek ki hitoktatót. Ezért ott már évek óta, mintegy élszáz tanuló nem részesült vallásoktatásban.

HIREK.

— **Izr. Istentisztelet.** Pénteken délután az istentisztelet egynegyed 5 kor kezdődik.

— **Százhatan kaptak fegyverhasználati engedélyt tavaly.** A bajai államrendőrség 1934. év folyamán 106 fegyvertartási engedélyt adott ki. A megelőző, 1933-as év folyamán a kiadott fegyvertartási engedélyek circa 124 volt.

— **A rendőrségi fogda egy évi forgalma.** Az elmúlt év folyamán a bajai rendőrség fogdjában 548 egyén fordult meg. A rendőrségi fogda vendégei főleg toloncok, eszavargók és kihágási büntetésüket vezezők egyének közül kerültek ki.

— **Megjavitottak egy gyalogjárót.** A Budapesti-ut hiülső szakaszán, a vasuti töltéstől a volt szentistváni úmíg terjedő hővezelen utszakaszt rendbehozták. A frissen salakozott széles gyalogjáró hengerlése most fejeződött be. A gyalogjáró megújítása az arajások számára igen fontos volt, mert hőlohadás, vagy nagyobb esőzés esetén a hőzlekedés ezen a szakaszon majdnem lehetetlen volt.

KOVÁCS
VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek
MUSZUVUNÉL

legolcsóbban
Petöfi Sándor-utca 9.

— **Ha fáradt és izgatott, ha a hasban feszülés érzése kinnza az gyakori felelémérzetben szenved. akkor igyók reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez megszünteti az emésztési zavarok okait, estikheni a mérges bél-gazfejledést s elhárítja a vértömlásokat.**

— **Egy napi fásítás maradt el tavaszra.** A hitetlen beálló havavazással a városi alsójárásai dülön megkezdett fásítási munkát félbe kellett szakítani. Dr. Reiser Antal tanácsnoktól értesültünk, hogy mindössze egy napi munka maradt vissza a fásításból, amit a tavasz folyamán fognak elővégzetni.

— **Számozzák a szentistváni utcákat.** A szentistváni utcák új névtábláit már a közelmúllban elhelyezték. Valamennyi utca — a megmaradt nevének is új táblát kapta. Az eddigi sorszám szerinti számozást utcák szerint szintén megváltoztatták. Az új számtáblák hífügesztését tegnap kezdette meg a város mérnöki hivatala.

— **Jelentkezzenek a károsultak.** Jelenítte a Baja Bácska, hogy december 6-án a faddi esendőrség elfogja Kuezer Györgyné és Baranyi Istvánné faddi lakásokat ahiknél nagyobb mennyiségű vásári holmit, ruhaneműt, vásznarut, lábbelit és különféle háztartási cikkeit találtak. Tehintett arra, hogy alaposan gyanu, miszerint a talált portéka a december 2-án megfartott bajai vásárból származik, a rendőrség felhívja azokat a vásári árusokat és kereskedőket, akiknél a decemberi vásár alkalmával árut loptak, jelentkezzenek a rendőrségnél a lefoglalt holmik megtekintése végett.

— **Tavasszal vasbeton hidat építenek a kamarásdunai fahíd helyébe.** A Kamarásdunát két részre osztó fahíd helyébe — amit még az ősz folyamán lebontottak és egy ideiglenes átjáróval helyettesítettek — új hidat állítanak. A 35 méteres szabadnyílása hid vasbetonból épül és még a tavasszal fel akarják állítani.

— **Vegye tudomásul, hogy az Igmándi víz, nem vegyi hashajtó, hanem természeti.**

— **300 bakkancsot ad a város a bajai inségmunkásoknak.** A téli időszak és a beállott hideg arra bírta a várost, hogy az inségmunkásoknak a szabadban való egész napos tartózkodásra megfelelő bakkancsokat adjanak. Összesen 300 darab bakkancsot csináltak. A munkát versenytárgyalás útján adják ki és lehetőleg minél több láb-beli készítővel állítják elő, hogy az érdekelteknek rövidesen átadhassák.

— **Elveszett nyaklánc.** Elveszett egy darab arany nyaklánc emailrozott áruvácskával. Felhívja a rendőrség a megtalálót, hogy a törvényes hővelkezmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **Kihágási ügyek a bajai rendőrségen.** Az elmúlt év folyamán az első fokozat befejezett kihágási ügyek száma az 1933. évi 645-el szemben 895-re emelkedett. A kihágási ügyek közül 731 pénzbüntetéssel, a többi részint felmentéssel, részint súlyosabb büntetéssel végződött. A kihágási ügyek szaporodása arra enged hővelkeztetni, hogy a bűnözők a kisebb jelentőségű kihágásokkal favorizálják.

— **Az államrendőrség egy évi munkája.** A bajai rendőrkapitányságon az iltaltott ügydarabok száma 1934-ben 4251 volt.

— **Január 15-től ingyen adja a rendőrség a külföldi bejelentő úrlapokat.** A külföldiek, valamint a nem magyar állampolgárok érkezését és távozását, tudalevőben jelenteni kell a rendőrségen és a jelentkezési úrlapokért bizonyos díjat kell fizetni. Január 15-től egy rendelet értelmében a be és híjelentési úrlapokat ingyen szolgáltatja a rendőrség. Ezzel valószínűleg sikerül elérni, hogy a be és híjelentkezések minden esetben megtörténjenek, mert az úrlapok díjazása sok ideget visszatarthat a jelentkezéstől.

— **75 éves a kalocsai gimnázium.** 75 éves évfordulójához érkezett el a híres kalocsai jezsuita gimnázium, mely egyike a legelső vidéki tanintézeteknek. Kaloesa városa az évfordulót nagyszabású ünneppel akarja megünnepeleti.

ÉRTESÍTÉS!

Értesítem a nb. közönséget, hogy a vasuti állomás III. o. éttermének vezetését újból átvettem, s miként a múltban, úgy most is figyelmes kiszolgálással, jó étel és italokkal jutányos áron állók szives rendelkezésükre.

Tisztelettel:
Özv. Keresztes Józsefné.

— **Másodszor is óriási sikert aratott „A királyné rózsája”.** Tegnap délután másodszor került színre a bajai Leányklub és a KIK előadásában „A királyné rózsája”. A bájós hangulata operettben a hitűnő szereplő gárdinák ismét rendkívül nagy sikere volt. A Központi nagyleadói teremt útra zsufolóság megöltötte a mindvégig halásan tapsoló közönség. Az érdeklődés olyan nagy volt, olyan nagy tömegek ostromolták a színházi pénztárt újra és újra jegyeket, hogy a rendőrségnek majdnem be kellett szüntetnie az előadást. A hihetetlenül nagy érdeklődés miatt valószínűleg újra megismétlik a darabot.

— **Ha az arcszíne fakó, szűrkessárga, és tekintete bágyadt, ha stomoru, hangulata nyomott és nehéz álmok gyöttrik, ha a bél túlságos rothadási folyamatai, gyomor-fájás és epepangás kinnzók. Ilyankor tanácsos néhány napon át reggel éhgyomorra egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet innia.**

1. aptulajdonos:

DR. KNEZV LEHEL.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

CORSO

Szombaton
Vasárnap
Stan & Pan

bemutatják
legújabb filmjüket
melynek címe

Minék
a munka
énnékem

Falrengető vigjáték

Stan & Pan
a nevetetés koronázatlan királyai
felleptével
Ragyogó kiegészítés.

URÁNIA

Kedd
Szerda
Csütörtök
Három napig!
Az első bűnügyi
revüfilm

Folyik a
tánc...
Folyik a
vér...

Főszereplők:

Kitty Carlisle
Victor Mac Laglen
Jack Oakie

Híradók

RUM ÉS LIKOR,

mely csak akkor tiszta és jó, ha házilag készítjük; e célra a legjobb minőségű finom szesz

SPITZER KÁROLY és FIAI

szeszgyárában kapható
egy literes és fél literes palackokban.

Minden alkalomra
örökbecsű ajándékot

BACSÁNYI-nál

vegyen!
Meglepő olcsó árak.

Arany-, ezüst tárgyak. Kár- és zsebórák. Gyors átalakítások. Ötvösmunkák műveszi kivitelben, saját műhelyben. - Órajavitást vállalok.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron vesznek!

HA

gyors
pontos
olcsó

autótaxit akar,
hívja fel

Bajtay-t

Taxiállomás. Telefon 317.

LAMPART

féle fürdőkádak és
mosdók

a Magyar Fém és Lámpaár-
gyár képviselőjénél kedvező
fizetési feltételekkel most
megrendelhető. Levelezőlap
hívásra házhoz jövök.

FRIED SIMON

BAJA, TÓTH KÁLMÁN-ÚJ. 30.

Ha izléses és olcsó
nyomtatványokat
óhajt beszerezni
keresse fel
BAKANÉK és GOLDBERGER
könyvnyomdáját

Ha szép akar lenni

szükségletét kizárólag

Parfumerie **HATTYU** illatszertár
(URÁNIA-ÉPÜLET)

kozmetikai szaküzletben vásárolja.

A legelőkelőbb gyárak készítményeiből dús
választékú árúraktár meglepően olcsó árak
mellett áll rendelkezésére.

Lelkiismeretes és hozzáértő kiszolgálás.

Nyomtatványait

Bakanék és Goldberger
nyomdában rendelje.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Január hó 7-től január hó 14-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára

1 üveg (literes) oroszhal 90 f.
1 kg. méz 90 f.
1 kg. dió 80 f.
1 kg. mák 60 f.
1 drb. kis seprő . 28 f.
1 drb. seprő . . . 44 f.

KASS-nál

VÁRADI ÉRSEK-ÚT 25.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

fatermelők és tűzifanyagkereskedők

TELEFON: 42. HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 42.

Aprított, száraz

akác tűzifa

házhöz szállítva q-ként

3:60 a.P.

I.-a száraz akáchasáb

ölenként házhöz szállítva.

52:— P.

Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár és
fűzfa házhöz szállítva, a legolcsóbb áron.

DOROGI kocsz, sajtolt Tojásszén

száraz, aprított tűzifa

2 éves ^{láng} kemény HASÁB TŰZIFA

BUDAPESTI ÉS KÜLFÖLDI KOKSZOT, a legolcsóbb áron
azonnal szállít

Grünhut és Társa

BAJA.

Telefon: 160.

VERTES ^{szénkereskedelmi} részvénytársaság

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,

kocszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkocszot.

Mindenburg porosz kocsz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalomok és űzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhöz szállítva